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Ata nº 1234 da Sessão Ordinária nº 1226 do dia 26 de Agosto de 2019, do Segundo 

Período Legislativo - Sessão nº 27 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de agosto de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima que dando 
início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e 
Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, os visitantes desta sessão a Professora Fabiana 
Machado, e também os ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes do Poder 

Executivo não havendo matérias, na forma regimental, foi realizado o intervalo de quinze 
(15) minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, 
Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; 
Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 
Solidariedade (PHS) Vereador Zenildo Silveira Farias e Vereadora Solanja Maria Vedovato 
Baggio e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da 
Silva e a Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, a Ata nº 1232 da Sessão 

Ordinária nº 1224 do dia 12.08.2019 (posta em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade) e a Ata nº 1233 da Sessão Ordinária nº 1225 do dia 19.08.2019 foi 
distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Não havendo 
outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 
203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras matérias 
para deliberação do plenário e passando o pequeno expediente onde temos um (1) 
Vereador inscrito com tempo regimental de cinco (5) minutos, onde passo a palavra ao 
Vereador Rafael Vargas: saúdo o Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de 
Lima, demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo Celso -  
Diretor Geral, a Professora Fabiana Machado que se faz presente e os ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense. Venho acompanhando um problema que a tempos está 
acontecendo na Secretaria de Educação que é a falta de um veículo administrativo, essa 
semana eu estava na escola no interior quando chegou um micro-ônibus com três (3) 
pessoas dentro e é um problema que vem de tempos que é a falta desse veículo. Às 
vezes as pessoas vão fazer uma visita na escola como Nutricionista, Supervisora até 
mesmo a Secretária e deslocam uma viagem até o interior, quinze (15) quilômetros ou 
até mais com micro-ônibus onde poderia ser um veículo de pequeno porte, então, 
geralmente quando chega um veículo novo na Secretaria de Saúde é disponibilizado para 
Secretaria de Obras o veículo que que de certa forma vai sobrar lá na Secretaria e então 
gostaria de fazer um pedido para administração para que disponibilize um veículo para 
Secretaria de Educação sendo que estou sabendo que está em processo licitatório para 
aquisição de mais um veículo para Secretaria de Educação, então, ao invés de esse 
veículo para Secretaria de Obras, dessa vez que fosse para Secretaria de Educação para 
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solucionar esse problema; também a duas (2) sessões atrás fiz a indicação administrativa 
para o Executivo para que adquirisse um Geofone, que é um equipamento para 
encontrar vazamento de água e que estava acontecendo falta d'água na cidade como 
todos sabem e conversando com as pessoas que são encarregadas do serviço e que me 
disseram que provavelmente haveria vazamento e que foi de fato descoberto que havia 
um grande vazamento na cidade junto a Rua Santa Amélia e esse vazamento a água 
escorria pelas galerias pluviais, então, não tinha como ser detectado e agora semana 
passada foi consertado esse vazamento e solucionou o problema de falta de água na 
cidade onde conversei com o pessoal lá da Avenida Reverendo Francisco Dias dos Santos 
que é que estava sendo acarretado por problemas mais frequentes de falta da água e me 
relataram que não teve mais problema depois desse vazamento encontrado e 
provavelmente pode haver outros vazamentos e por nossa rede ser uma rede muito 
antiga, então aí está de fato comprovado a necessidade da aquisição desse equipamento; 
também gostaria de parabenizar a toda a comissão organizadora do concurso que 
ocorreu no último domingo pois não aconteceu nenhum problema e eu prestei a prova, 
acompanhei de manhã e de tarde, foi muito bem organizado pela comissão organizadora 
bem como todos os funcionários se disponibilizaram a trabalhar nesse concurso então 
fica meus parabéns e o meu muito obrigado. Considerando que a manifestação e 
solicitação é importante, informo que será encaminhado aos seus destinatários, assim 
cumprida a pauta e Ordem do Dia e não havendo nada mais a ser tratado, encerro esta 
sessão ordinária e marco a próxima para o dia dois (2) de Setembro, segunda-feira às 
dezoito (18) horas neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer a 
presença de todos os colegas Vereadores e Vereadores, também visitante Professora 
Fabiana e também de todos os ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a todos. Os 
trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada 
a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente 
(Art. 174, §1º do RI).  
 
Ver. Rafael Sartori de Vargas   Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário      Presidente 
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Ata nº 1234 da Sessão Ordinária nº 1226 do dia 26 de Agosto de 2019, do Segundo 

Período Legislativo - Sessão nº 27 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de agosto de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima que dando 
início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e 
Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, os visitantes desta sessão a Professora Fabiana 
Machado, e também os ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes do Poder 

Executivo não havendo matérias, na forma regimental, foi realizado o intervalo de quinze 
(15) minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, 
Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; 
Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 
Solidariedade (PHS) Vereador Zenildo Silveira Farias e Vereadora Solanja Maria Vedovato 
Baggio e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da 
Silva e a Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, a Ata nº 1232 da Sessão 

Ordinária nº 1224 do dia 12.08.2019 (posta em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade) e a Ata nº 1233 da Sessão Ordinária nº 1225 do dia 19.08.2019 foi 
distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Não havendo 
outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 
203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras matérias 
para deliberação do plenário e passando o pequeno expediente onde temos um (1) 
Vereador inscrito com tempo regimental de cinco (5) minutos, onde passo a palavra ao 
Vereador Rafael Vargas: saúdo o Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de 
Lima, demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo Celso -  
Diretor Geral, a Professora Fabiana Machado que se faz presente e os ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense. Venho acompanhando um problema que a tempos está 
acontecendo na Secretaria de Educação que é a falta de um veículo administrativo, essa 
semana eu estava na escola no interior quando chegou um micro-ônibus com três (3) 
pessoas dentro e é um problema que vem de tempos que é a falta desse veículo. Às 
vezes as pessoas vão fazer uma visita na escola como Nutricionista, Supervisora até 
mesmo a Secretária e deslocam uma viagem até o interior, quinze (15) quilômetros ou 
até mais com micro-ônibus onde poderia ser um veículo de pequeno porte, então, 
geralmente quando chega um veículo novo na Secretaria de Saúde é disponibilizado para 
Secretaria de Obras o veículo que que de certa forma vai sobrar lá na Secretaria e então 
gostaria de fazer um pedido para administração para que disponibilize um veículo para 
Secretaria de Educação sendo que estou sabendo que está em processo licitatório para 
aquisição de mais um veículo para Secretaria de Educação, então, ao invés de esse 
veículo para Secretaria de Obras, dessa vez que fosse para Secretaria de Educação para 
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solucionar esse problema; também a duas (2) sessões atrás fiz a indicação administrativa 
para o Executivo para que adquirisse um Geofone, que é um equipamento para 
encontrar vazamento de água e que estava acontecendo falta d'água na cidade como 
todos sabem e conversando com as pessoas que são encarregadas do serviço e que me 
disseram que provavelmente haveria vazamento e que foi de fato descoberto que havia 
um grande vazamento na cidade junto a Rua Santa Amélia e esse vazamento a água 
escorria pelas galerias pluviais, então, não tinha como ser detectado e agora semana 
passada foi consertado esse vazamento e solucionou o problema de falta de água na 
cidade onde conversei com o pessoal lá da Avenida Reverendo Francisco Dias dos Santos 
que é que estava sendo acarretado por problemas mais frequentes de falta da água e me 
relataram que não teve mais problema depois desse vazamento encontrado e 
provavelmente pode haver outros vazamentos e por nossa rede ser uma rede muito 
antiga, então aí está de fato comprovado a necessidade da aquisição desse equipamento; 
também gostaria de parabenizar a toda a comissão organizadora do concurso que 
ocorreu no último domingo pois não aconteceu nenhum problema e eu prestei a prova, 
acompanhei de manhã e de tarde, foi muito bem organizado pela comissão organizadora 
bem como todos os funcionários se disponibilizaram a trabalhar nesse concurso então 
fica meus parabéns e o meu muito obrigado. Considerando que a manifestação e 
solicitação é importante, informo que será encaminhado aos seus destinatários, assim 
cumprida a pauta e Ordem do Dia e não havendo nada mais a ser tratado, encerro esta 
sessão ordinária e marco a próxima para o dia dois (2) de Setembro, segunda-feira às 
dezoito (18) horas neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer a 
presença de todos os colegas Vereadores e Vereadores, também visitante Professora 
Fabiana e também de todos os ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a todos. Os 
trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada 
a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente 
(Art. 174, §1º do RI).  
 
Ver. Rafael Sartori de Vargas   Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário      Presidente 
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Ata nº 1234 da Sessão Ordinária nº 1226 do dia 26 de Agosto de 2019, do Segundo 

Período Legislativo - Sessão nº 27 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de agosto de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima que dando 
início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e 
Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, os visitantes desta sessão a Professora Fabiana 
Machado, e também os ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes do Poder 

Executivo não havendo matérias, na forma regimental, foi realizado o intervalo de quinze 
(15) minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, 
Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; 
Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 
Solidariedade (PHS) Vereador Zenildo Silveira Farias e Vereadora Solanja Maria Vedovato 
Baggio e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da 
Silva e a Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, a Ata nº 1232 da Sessão 

Ordinária nº 1224 do dia 12.08.2019 (posta em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade) e a Ata nº 1233 da Sessão Ordinária nº 1225 do dia 19.08.2019 foi 
distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Não havendo 
outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 
203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras matérias 
para deliberação do plenário e passando o pequeno expediente onde temos um (1) 
Vereador inscrito com tempo regimental de cinco (5) minutos, onde passo a palavra ao 
Vereador Rafael Vargas: saúdo o Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de 
Lima, demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo Celso -  
Diretor Geral, a Professora Fabiana Machado que se faz presente e os ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense. Venho acompanhando um problema que a tempos está 
acontecendo na Secretaria de Educação que é a falta de um veículo administrativo, essa 
semana eu estava na escola no interior quando chegou um micro-ônibus com três (3) 
pessoas dentro e é um problema que vem de tempos que é a falta desse veículo. Às 
vezes as pessoas vão fazer uma visita na escola como Nutricionista, Supervisora até 
mesmo a Secretária e deslocam uma viagem até o interior, quinze (15) quilômetros ou 
até mais com micro-ônibus onde poderia ser um veículo de pequeno porte, então, 
geralmente quando chega um veículo novo na Secretaria de Saúde é disponibilizado para 
Secretaria de Obras o veículo que que de certa forma vai sobrar lá na Secretaria e então 
gostaria de fazer um pedido para administração para que disponibilize um veículo para 
Secretaria de Educação sendo que estou sabendo que está em processo licitatório para 
aquisição de mais um veículo para Secretaria de Educação, então, ao invés de esse 
veículo para Secretaria de Obras, dessa vez que fosse para Secretaria de Educação para 
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solucionar esse problema; também a duas (2) sessões atrás fiz a indicação administrativa 
para o Executivo para que adquirisse um Geofone, que é um equipamento para 
encontrar vazamento de água e que estava acontecendo falta d'água na cidade como 
todos sabem e conversando com as pessoas que são encarregadas do serviço e que me 
disseram que provavelmente haveria vazamento e que foi de fato descoberto que havia 
um grande vazamento na cidade junto a Rua Santa Amélia e esse vazamento a água 
escorria pelas galerias pluviais, então, não tinha como ser detectado e agora semana 
passada foi consertado esse vazamento e solucionou o problema de falta de água na 
cidade onde conversei com o pessoal lá da Avenida Reverendo Francisco Dias dos Santos 
que é que estava sendo acarretado por problemas mais frequentes de falta da água e me 
relataram que não teve mais problema depois desse vazamento encontrado e 
provavelmente pode haver outros vazamentos e por nossa rede ser uma rede muito 
antiga, então aí está de fato comprovado a necessidade da aquisição desse equipamento; 
também gostaria de parabenizar a toda a comissão organizadora do concurso que 
ocorreu no último domingo pois não aconteceu nenhum problema e eu prestei a prova, 
acompanhei de manhã e de tarde, foi muito bem organizado pela comissão organizadora 
bem como todos os funcionários se disponibilizaram a trabalhar nesse concurso então 
fica meus parabéns e o meu muito obrigado. Considerando que a manifestação e 
solicitação é importante, informo que será encaminhado aos seus destinatários, assim 
cumprida a pauta e Ordem do Dia e não havendo nada mais a ser tratado, encerro esta 
sessão ordinária e marco a próxima para o dia dois (2) de Setembro, segunda-feira às 
dezoito (18) horas neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer a 
presença de todos os colegas Vereadores e Vereadores, também visitante Professora 
Fabiana e também de todos os ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a todos. Os 
trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada 
a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente 
(Art. 174, §1º do RI).  
 
Ver. Rafael Sartori de Vargas   Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário      Presidente 
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Ata nº 1234 da Sessão Ordinária nº 1226 do dia 26 de Agosto de 2019, do Segundo 

Período Legislativo - Sessão nº 27 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de agosto de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima que dando 
início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e 
Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, os visitantes desta sessão a Professora Fabiana 
Machado, e também os ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes do Poder 

Executivo não havendo matérias, na forma regimental, foi realizado o intervalo de quinze 
(15) minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, 
Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; 
Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 
Solidariedade (PHS) Vereador Zenildo Silveira Farias e Vereadora Solanja Maria Vedovato 
Baggio e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da 
Silva e a Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, a Ata nº 1232 da Sessão 

Ordinária nº 1224 do dia 12.08.2019 (posta em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade) e a Ata nº 1233 da Sessão Ordinária nº 1225 do dia 19.08.2019 foi 
distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Não havendo 
outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 
203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras matérias 
para deliberação do plenário e passando o pequeno expediente onde temos um (1) 
Vereador inscrito com tempo regimental de cinco (5) minutos, onde passo a palavra ao 
Vereador Rafael Vargas: saúdo o Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de 
Lima, demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo Celso -  
Diretor Geral, a Professora Fabiana Machado que se faz presente e os ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense. Venho acompanhando um problema que a tempos está 
acontecendo na Secretaria de Educação que é a falta de um veículo administrativo, essa 
semana eu estava na escola no interior quando chegou um micro-ônibus com três (3) 
pessoas dentro e é um problema que vem de tempos que é a falta desse veículo. Às 
vezes as pessoas vão fazer uma visita na escola como Nutricionista, Supervisora até 
mesmo a Secretária e deslocam uma viagem até o interior, quinze (15) quilômetros ou 
até mais com micro-ônibus onde poderia ser um veículo de pequeno porte, então, 
geralmente quando chega um veículo novo na Secretaria de Saúde é disponibilizado para 
Secretaria de Obras o veículo que que de certa forma vai sobrar lá na Secretaria e então 
gostaria de fazer um pedido para administração para que disponibilize um veículo para 
Secretaria de Educação sendo que estou sabendo que está em processo licitatório para 
aquisição de mais um veículo para Secretaria de Educação, então, ao invés de esse 
veículo para Secretaria de Obras, dessa vez que fosse para Secretaria de Educação para 
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solucionar esse problema; também a duas (2) sessões atrás fiz a indicação administrativa 
para o Executivo para que adquirisse um Geofone, que é um equipamento para 
encontrar vazamento de água e que estava acontecendo falta d'água na cidade como 
todos sabem e conversando com as pessoas que são encarregadas do serviço e que me 
disseram que provavelmente haveria vazamento e que foi de fato descoberto que havia 
um grande vazamento na cidade junto a Rua Santa Amélia e esse vazamento a água 
escorria pelas galerias pluviais, então, não tinha como ser detectado e agora semana 
passada foi consertado esse vazamento e solucionou o problema de falta de água na 
cidade onde conversei com o pessoal lá da Avenida Reverendo Francisco Dias dos Santos 
que é que estava sendo acarretado por problemas mais frequentes de falta da água e me 
relataram que não teve mais problema depois desse vazamento encontrado e 
provavelmente pode haver outros vazamentos e por nossa rede ser uma rede muito 
antiga, então aí está de fato comprovado a necessidade da aquisição desse equipamento; 
também gostaria de parabenizar a toda a comissão organizadora do concurso que 
ocorreu no último domingo pois não aconteceu nenhum problema e eu prestei a prova, 
acompanhei de manhã e de tarde, foi muito bem organizado pela comissão organizadora 
bem como todos os funcionários se disponibilizaram a trabalhar nesse concurso então 
fica meus parabéns e o meu muito obrigado. Considerando que a manifestação e 
solicitação é importante, informo que será encaminhado aos seus destinatários, assim 
cumprida a pauta e Ordem do Dia e não havendo nada mais a ser tratado, encerro esta 
sessão ordinária e marco a próxima para o dia dois (2) de Setembro, segunda-feira às 
dezoito (18) horas neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer a 
presença de todos os colegas Vereadores e Vereadores, também visitante Professora 
Fabiana e também de todos os ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a todos. Os 
trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada 
a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente 
(Art. 174, §1º do RI).  
 
Ver. Rafael Sartori de Vargas   Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário      Presidente 
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Ata nº 1234 da Sessão Ordinária nº 1226 do dia 26 de Agosto de 2019, do Segundo 

Período Legislativo - Sessão nº 27 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de agosto de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima que dando 
início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e 
Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, os visitantes desta sessão a Professora Fabiana 
Machado, e também os ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes do Poder 

Executivo não havendo matérias, na forma regimental, foi realizado o intervalo de quinze 
(15) minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, 
Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; 
Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 
Solidariedade (PHS) Vereador Zenildo Silveira Farias e Vereadora Solanja Maria Vedovato 
Baggio e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da 
Silva e a Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, a Ata nº 1232 da Sessão 

Ordinária nº 1224 do dia 12.08.2019 (posta em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade) e a Ata nº 1233 da Sessão Ordinária nº 1225 do dia 19.08.2019 foi 
distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Não havendo 
outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 
203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras matérias 
para deliberação do plenário e passando o pequeno expediente onde temos um (1) 
Vereador inscrito com tempo regimental de cinco (5) minutos, onde passo a palavra ao 
Vereador Rafael Vargas: saúdo o Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de 
Lima, demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo Celso -  
Diretor Geral, a Professora Fabiana Machado que se faz presente e os ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense. Venho acompanhando um problema que a tempos está 
acontecendo na Secretaria de Educação que é a falta de um veículo administrativo, essa 
semana eu estava na escola no interior quando chegou um micro-ônibus com três (3) 
pessoas dentro e é um problema que vem de tempos que é a falta desse veículo. Às 
vezes as pessoas vão fazer uma visita na escola como Nutricionista, Supervisora até 
mesmo a Secretária e deslocam uma viagem até o interior, quinze (15) quilômetros ou 
até mais com micro-ônibus onde poderia ser um veículo de pequeno porte, então, 
geralmente quando chega um veículo novo na Secretaria de Saúde é disponibilizado para 
Secretaria de Obras o veículo que que de certa forma vai sobrar lá na Secretaria e então 
gostaria de fazer um pedido para administração para que disponibilize um veículo para 
Secretaria de Educação sendo que estou sabendo que está em processo licitatório para 
aquisição de mais um veículo para Secretaria de Educação, então, ao invés de esse 
veículo para Secretaria de Obras, dessa vez que fosse para Secretaria de Educação para 
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solucionar esse problema; também a duas (2) sessões atrás fiz a indicação administrativa 
para o Executivo para que adquirisse um Geofone, que é um equipamento para 
encontrar vazamento de água e que estava acontecendo falta d'água na cidade como 
todos sabem e conversando com as pessoas que são encarregadas do serviço e que me 
disseram que provavelmente haveria vazamento e que foi de fato descoberto que havia 
um grande vazamento na cidade junto a Rua Santa Amélia e esse vazamento a água 
escorria pelas galerias pluviais, então, não tinha como ser detectado e agora semana 
passada foi consertado esse vazamento e solucionou o problema de falta de água na 
cidade onde conversei com o pessoal lá da Avenida Reverendo Francisco Dias dos Santos 
que é que estava sendo acarretado por problemas mais frequentes de falta da água e me 
relataram que não teve mais problema depois desse vazamento encontrado e 
provavelmente pode haver outros vazamentos e por nossa rede ser uma rede muito 
antiga, então aí está de fato comprovado a necessidade da aquisição desse equipamento; 
também gostaria de parabenizar a toda a comissão organizadora do concurso que 
ocorreu no último domingo pois não aconteceu nenhum problema e eu prestei a prova, 
acompanhei de manhã e de tarde, foi muito bem organizado pela comissão organizadora 
bem como todos os funcionários se disponibilizaram a trabalhar nesse concurso então 
fica meus parabéns e o meu muito obrigado. Considerando que a manifestação e 
solicitação é importante, informo que será encaminhado aos seus destinatários, assim 
cumprida a pauta e Ordem do Dia e não havendo nada mais a ser tratado, encerro esta 
sessão ordinária e marco a próxima para o dia dois (2) de Setembro, segunda-feira às 
dezoito (18) horas neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer a 
presença de todos os colegas Vereadores e Vereadores, também visitante Professora 
Fabiana e também de todos os ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a todos. Os 
trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada 
a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente 
(Art. 174, §1º do RI).  
 
Ver. Rafael Sartori de Vargas   Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário      Presidente 
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Ata nº 1234 da Sessão Ordinária nº 1226 do dia 26 de Agosto de 2019, do Segundo 

Período Legislativo - Sessão nº 27 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de agosto de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima que dando 
início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e 
Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, os visitantes desta sessão a Professora Fabiana 
Machado, e também os ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes do Poder 

Executivo não havendo matérias, na forma regimental, foi realizado o intervalo de quinze 
(15) minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, 
Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; 
Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 
Solidariedade (PHS) Vereador Zenildo Silveira Farias e Vereadora Solanja Maria Vedovato 
Baggio e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da 
Silva e a Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, a Ata nº 1232 da Sessão 

Ordinária nº 1224 do dia 12.08.2019 (posta em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade) e a Ata nº 1233 da Sessão Ordinária nº 1225 do dia 19.08.2019 foi 
distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Não havendo 
outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 
203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras matérias 
para deliberação do plenário e passando o pequeno expediente onde temos um (1) 
Vereador inscrito com tempo regimental de cinco (5) minutos, onde passo a palavra ao 
Vereador Rafael Vargas: saúdo o Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de 
Lima, demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo Celso -  
Diretor Geral, a Professora Fabiana Machado que se faz presente e os ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense. Venho acompanhando um problema que a tempos está 
acontecendo na Secretaria de Educação que é a falta de um veículo administrativo, essa 
semana eu estava na escola no interior quando chegou um micro-ônibus com três (3) 
pessoas dentro e é um problema que vem de tempos que é a falta desse veículo. Às 
vezes as pessoas vão fazer uma visita na escola como Nutricionista, Supervisora até 
mesmo a Secretária e deslocam uma viagem até o interior, quinze (15) quilômetros ou 
até mais com micro-ônibus onde poderia ser um veículo de pequeno porte, então, 
geralmente quando chega um veículo novo na Secretaria de Saúde é disponibilizado para 
Secretaria de Obras o veículo que que de certa forma vai sobrar lá na Secretaria e então 
gostaria de fazer um pedido para administração para que disponibilize um veículo para 
Secretaria de Educação sendo que estou sabendo que está em processo licitatório para 
aquisição de mais um veículo para Secretaria de Educação, então, ao invés de esse 
veículo para Secretaria de Obras, dessa vez que fosse para Secretaria de Educação para 
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solucionar esse problema; também a duas (2) sessões atrás fiz a indicação administrativa 
para o Executivo para que adquirisse um Geofone, que é um equipamento para 
encontrar vazamento de água e que estava acontecendo falta d'água na cidade como 
todos sabem e conversando com as pessoas que são encarregadas do serviço e que me 
disseram que provavelmente haveria vazamento e que foi de fato descoberto que havia 
um grande vazamento na cidade junto a Rua Santa Amélia e esse vazamento a água 
escorria pelas galerias pluviais, então, não tinha como ser detectado e agora semana 
passada foi consertado esse vazamento e solucionou o problema de falta de água na 
cidade onde conversei com o pessoal lá da Avenida Reverendo Francisco Dias dos Santos 
que é que estava sendo acarretado por problemas mais frequentes de falta da água e me 
relataram que não teve mais problema depois desse vazamento encontrado e 
provavelmente pode haver outros vazamentos e por nossa rede ser uma rede muito 
antiga, então aí está de fato comprovado a necessidade da aquisição desse equipamento; 
também gostaria de parabenizar a toda a comissão organizadora do concurso que 
ocorreu no último domingo pois não aconteceu nenhum problema e eu prestei a prova, 
acompanhei de manhã e de tarde, foi muito bem organizado pela comissão organizadora 
bem como todos os funcionários se disponibilizaram a trabalhar nesse concurso então 
fica meus parabéns e o meu muito obrigado. Considerando que a manifestação e 
solicitação é importante, informo que será encaminhado aos seus destinatários, assim 
cumprida a pauta e Ordem do Dia e não havendo nada mais a ser tratado, encerro esta 
sessão ordinária e marco a próxima para o dia dois (2) de Setembro, segunda-feira às 
dezoito (18) horas neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer a 
presença de todos os colegas Vereadores e Vereadores, também visitante Professora 
Fabiana e também de todos os ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a todos. Os 
trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada 
a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente 
(Art. 174, §1º do RI).  
 
Ver. Rafael Sartori de Vargas   Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário      Presidente 
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Ata nº 1234 da Sessão Ordinária nº 1226 do dia 26 de Agosto de 2019, do Segundo 

Período Legislativo - Sessão nº 27 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de agosto de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima que dando 
início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e 
Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, os visitantes desta sessão a Professora Fabiana 
Machado, e também os ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes do Poder 

Executivo não havendo matérias, na forma regimental, foi realizado o intervalo de quinze 
(15) minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, 
Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; 
Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da 
Solidariedade (PHS) Vereador Zenildo Silveira Farias e Vereadora Solanja Maria Vedovato 
Baggio e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da 
Silva e a Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, a Ata nº 1232 da Sessão 

Ordinária nº 1224 do dia 12.08.2019 (posta em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade) e a Ata nº 1233 da Sessão Ordinária nº 1225 do dia 19.08.2019 foi 
distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Não havendo 
outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 
203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras matérias 
para deliberação do plenário e passando o pequeno expediente onde temos um (1) 
Vereador inscrito com tempo regimental de cinco (5) minutos, onde passo a palavra ao 
Vereador Rafael Vargas: saúdo o Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de 
Lima, demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo Celso -  
Diretor Geral, a Professora Fabiana Machado que se faz presente e os ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense. Venho acompanhando um problema que a tempos está 
acontecendo na Secretaria de Educação que é a falta de um veículo administrativo, essa 
semana eu estava na escola no interior quando chegou um micro-ônibus com três (3) 
pessoas dentro e é um problema que vem de tempos que é a falta desse veículo. Às 
vezes as pessoas vão fazer uma visita na escola como Nutricionista, Supervisora até 
mesmo a Secretária e deslocam uma viagem até o interior, quinze (15) quilômetros ou 
até mais com micro-ônibus onde poderia ser um veículo de pequeno porte, então, 
geralmente quando chega um veículo novo na Secretaria de Saúde é disponibilizado para 
Secretaria de Obras o veículo que que de certa forma vai sobrar lá na Secretaria e então 
gostaria de fazer um pedido para administração para que disponibilize um veículo para 
Secretaria de Educação sendo que estou sabendo que está em processo licitatório para 
aquisição de mais um veículo para Secretaria de Educação, então, ao invés de esse 
veículo para Secretaria de Obras, dessa vez que fosse para Secretaria de Educação para 
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solucionar esse problema; também a duas (2) sessões atrás fiz a indicação administrativa 
para o Executivo para que adquirisse um Geofone, que é um equipamento para 
encontrar vazamento de água e que estava acontecendo falta d'água na cidade como 
todos sabem e conversando com as pessoas que são encarregadas do serviço e que me 
disseram que provavelmente haveria vazamento e que foi de fato descoberto que havia 
um grande vazamento na cidade junto a Rua Santa Amélia e esse vazamento a água 
escorria pelas galerias pluviais, então, não tinha como ser detectado e agora semana 
passada foi consertado esse vazamento e solucionou o problema de falta de água na 
cidade onde conversei com o pessoal lá da Avenida Reverendo Francisco Dias dos Santos 
que é que estava sendo acarretado por problemas mais frequentes de falta da água e me 
relataram que não teve mais problema depois desse vazamento encontrado e 
provavelmente pode haver outros vazamentos e por nossa rede ser uma rede muito 
antiga, então aí está de fato comprovado a necessidade da aquisição desse equipamento; 
também gostaria de parabenizar a toda a comissão organizadora do concurso que 
ocorreu no último domingo pois não aconteceu nenhum problema e eu prestei a prova, 
acompanhei de manhã e de tarde, foi muito bem organizado pela comissão organizadora 
bem como todos os funcionários se disponibilizaram a trabalhar nesse concurso então 
fica meus parabéns e o meu muito obrigado. Considerando que a manifestação e 
solicitação é importante, informo que será encaminhado aos seus destinatários, assim 
cumprida a pauta e Ordem do Dia e não havendo nada mais a ser tratado, encerro esta 
sessão ordinária e marco a próxima para o dia dois (2) de Setembro, segunda-feira às 
dezoito (18) horas neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer a 
presença de todos os colegas Vereadores e Vereadores, também visitante Professora 
Fabiana e também de todos os ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a todos. Os 
trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada 
a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente 
(Art. 174, §1º do RI).  
 
Ver. Rafael Sartori de Vargas   Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário      Presidente 
 
 
 


